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TECHNICKA ZPRAVA

k projektu bleskosvodu na akci:

ZATEPLENI OBJEKTU MS KARLICKAV CERNOSICICH

D.1.4.1 VNEJSIi OCHRANA P RED BLESKEM
Projekt byl zpracovan na zakladé pozadavku investora a hlavniho projektanta.

Projekt obsahuje: Technickou zpravu
Vykresovou ¢ast

1.1. POPIS

Projekt byl zpracovan na zakladé pozadavk( investora vzhledem k charakteru objektu. Projekt
bleskosvodt je zpracovan dle CSN EN 62305 v souladu s CSN 332000-4-41, CSN 332000-5-54.

Z dlvodu zatepleni stfechy a fasady bude provedena demontdz stavajiciho bleskosvodu a bude
provedena instalace nového bleskosvodu.

Objekt je proveden zdény. Stfecha rovna, krytina — folie.

Objekt je zafazen do lll. tfidy ochrany pfed bleskem.

1.2. JIMACI VEDENI

Na stfeSe bude provedena mfizova jimaci soustava doplnéna pomocnymi jimaci. Jimaci vedeni bude
provedeno dratem AIMgSi pr.8m na podpérach vedeni po stfeSe (dle pozadavk( dodavatele krytiny).
Jimaci soustava bude doplnéna jimacimi tyCemi. Zafizeni, které je spojené s elektroinstalaci a
vystupuje nad stfechu, bude chrdnéné oddalenym bleskosvodem tvofenym jimaci ty¢i, ktera bude ke
chranénému zafizeni pfichycena pomoci izolaéni ty€e. S jimacim vedenim budou spojeny kovové
pfedméty na stfeSe se vyskytujici (oplechovani, okapy, zachytny systém atd.). K uzemnéni svodu bude
pfipojena také hlavni ochranna svorka. V prostoru stavajicich klimatizaci bude atika opatfena
nevodivym krytem.

1.3 OCHRANA DVOU STAVAJICICH STOZAR U

Stéavajici stozar (1,2m) s anténou pro WIFI bude chranéna oddalenym jimacem vySky 2m. Jimaci ty¢
s betonovym podstavcem bude ke stozaru pfichycena pomaoci izolaéni tyce.

Stavajici stozar (3,5m) s anténami pro pfijem TV doporuéujeme demontovat a nahradit novym
stozarem vysSky 1,2m (na trojnozce) a osadit novou anténu pro pfijem DVB-T. Stozar a anténa neni
pfedmétem této PD - doda investor.

1.4. SVODY

Objekt je zafazen do tFidy ochrany Il podle CSN EN 62305. Svody budou od sebe vzdaleny 15m (+-
20%). Svody budou provedeny dratem AIMgSi pr.8 mm, upevnénym podpérami PV02 do zdi. Spodni
¢ast svodu provedena izolovanym vodi¢em CUI v délce 3m, zkuSebni svorka bude umisténéa ve vySce
3m. Od vodi¢e CUI k uzemriovaci soustavé bude pfipojeni provedené dratem FeZn pr.10mm.

Svody budou opatfeny vystraznou tabulkou:

ZA BOURKY NEPRISTUPUJ A NEDOTYKEJ SE !

1.5. UZEMNENI

Uzemnéni je navrzeno pro mérny odpor pudy 100 ohma. Pfi osazeni bude uzemnéni objektu upraveno
dle mistnich podminek vzhledem k mérnému odporu pudy. Uzemnéni bude tvofeno pomoci
obvodového dle CSN EN 62305 ed.2. Obvodovy zemni¢ FeZn 30x4mm bude uloZen po obvodu
objektu v hloubce 0,7m. UloZen bude ve vykopu pro izolaci zékladl - vykop - viz stavebni ¢ast V
mistech svodd vyvést na povrch zemnici drat FeZn pr.10mm, veSkeré svorky uloZzené v zemi budou
opatfeny antikoroznim néatére. Hodnota uzemnéni nesmi byt vyS$3i nez 10 ohmud. K uzemnéni bude
pfipojena ocelova konstrukce stavajiciho spojovaciho kréku.
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1.6 ZAVER

Pred zahajenim praci je nutné vyzadat si p Fesné vyty éeni dot€enych podzemnich vedeni jejich
spravci a zajistit si  jejich dozor p Fi provad éni vykopovych praci.

Veskeré montazni prace je nutné provést dle platnych CSN. MontaZni prace nesmi byt provadény
svépomoci. Tato technicka zprava je nedilnou soucasti projektové dokumentace a doplhuje
vykresovou cast.

Vysoké Myto 05/2015 Vypracoval : FARNIK
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Vypocet rizika dle CSN EN 62305-2 ed.2

1. ZADANI:

1.1. Zadané hodnoty objektu

Rozméry vySetfovaného objektu (budovy):

Sitka = 48 m,délka = 52 m,vySka = 39m

Objekt je rozdélen do: 1 vnéjsi zény a 1 vnitfni zény

Poloha objektu:objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo niz§imi(z hlediska mozného tderu blesku)
Cinitel polohy Cd = 0,5

Typ objektu a jeho vyuZiti: Skola

V objektu se vyskytuje celkem 60 0sob, uvnitf objektu

VnéjSi LPS (hromosvod): instalovan elektricky izolovany hromosvod tfidy LPS I
Rozte¢ svodl je 15 m

Hustota uderu blesku v okoli objektu je 2,5 blesku/km?2

Sbérna plocha objektu pro tdery do objektu je 5266,053 m2

Sbérn& plocha objektu pro tdery v blizkosti objektu je 248845,5 m2

Pocet nebezpecnych udalosti pro Gdery do objektu je  0,006582566

Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery v blizkosti objektu je 0,6155313
1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich objekt

Zadné okolni souvisejici objekty nejsou zadany

1.3. Zadané inZenyrskeé sit é:

Je zadana 1 inzenyrska sit’

1.3. 1 . inZenyrska sit ¢. 1 . prnn

Celkové parametry sité:

sit se sklada z 1 sekce

Celkové sbérna plocha pro udery do sité je 22099,06 m2
Celkova sbérna plocha pro udery vedle sité je 559017 m2

Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do sité je 0,02762382

Pocet nebezpecnych udalosti pro Gdery v blizkosti sité je 0,1397543
Celkova délka inZzenyrské sité je 1000 m

Sekce:

1.3. 1 . 1 .sekceéd. 1 a

Délka sekce je 1000 m typ vedeni sekce je:  kabelové
Rezistivita = 500 ?m

Sit bez transformatoru , transformatorovy cinitel Ct = 1

Sbérn& plocha pro udery do sekce je 22099,06 m2
Sbérna plocha pro Udery vedle sekce je 559017 m2
Pocet nebezpecnych udalosti pro tdery do sekce je 0,02762382

Pocet nebezpecnych udalosti pro Gdery v blizkosti sekce je 0,1397543
Okoli sekce je meéstské s budovami s vySkou mezi 10 az 20 m
Cinitel prostredi okoli sekce Ce = 0,1

Zébny vySet fovaného objektu

1.4. Zadané vn éjSi zony:

1.4. 1 . venkovni zéna €. 1 venku

Povrch venkovni zény je  zemina, trava apod.

Cinitelé v zavislosti na povrchura= 0,01 Jiu= 0,01

Ochranné opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace opatfeni:

- elektricka izolace nebezpecného svodu vysokonapétovou izolaci

- varovné napisy (interni bezpec¢nostni predpisy)

Pravdépodobnost PA = 0,001

Vyuziti vnéjsi zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeci
Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

1.5. Zadané vnit fni zény:

1.5. 1 . vnitfni zéna ¢. 1 . vnitfni

Zbna je zafazena jako LPZ 1

Povrch vnitini zény je  linoleum a obdobné materialy

Cinitelé v zavislosti na povrchura=  1E-05 ,ru= 1E-05

Vyuziti vnitfni zény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim bez zvySeného nebezpeci
Riziko vzniku pozaru je  obvyklé

Hodnota snizujiciho ¢initele v zavislosti na riziku pozaru rf = 0,01

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpeéného vlivu na okoli v pfipadé poZzaru: nizka uroven paniky (cca do 100 osob)
Hodnota ¢initele zvySujiciho rozsah ztraty za pfitomnosti zvlastniho rizika hz= 2

Instalovana protipozarni opatfeni v zéné: hasici pfistroje; pevna ruéné ovladana hasici instalace; ruéni poplachova instalace;
hydranty; pozarni Useky s pozarnimi pfepazkami a uzavéry; chranéné tnikové cesty

Hodnota snizujiciho Cinitele v zavislosti na protipozarnich opatfenich rp = 0,5

Charakter vyuziti je nejblize: prostory pro vyuku (Skola)

Ze zbny nejsou poskytovany sluzby vefejnosti
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Systém vyrovnani potencialu a zapojeni zafizeni a spotfebi€d v z6né: systém vyrovnani potencialu neni proveden

Stinéni zény: stinéni je provedeno mfizi s oky nebo svody hromosvodu o pramérné rozteci: 15 m
Do zény je pfivedena 1 inZenyrska sit

1.5. 1 . 1 . prnn

Koordinovana ochrana SPD v inZzenyrské siti: koordinovana ochrana navrzena pro tfidu LPL |
Pravdépodobnost PSPD poruchy vnitfnich systému z hlediska pouzitych SPD = 0,01

Nejmensi vzdalenost kabell sité od vnéjSiho LPS (hromosvodu) = 0,5 m

Vnitfni rozvody - provedeni a uloZeni kabelu: nestinény kabel - Zadnéa opatfeni pfi trasovani pro vylouceni velkych smyéek
Odolnost elektr. zafizeni proti prepéti: zafizeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443 ¢&l. 443.4 (IEC 60664-1).

Pouzita elektricka zafizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii | (1,5 kV)

Cinitel vlivu stinéni KMS = KS1 x KS2 x KS3xKS4= 1 , kde:

KS1 = 1 ,KS2 = 1,KS3= 1 ,KS4 = 1
Pravdépodobnost PMS v zavislosti na KMS = 1

Pravdépodobnost PM pro sit = 0,01

Pravdépodobnost PLD v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti = 1
Pravdépodobnost PLI v zavislosti na odporu stinéni a kategorii pfepéti = 1
1.6. Ztraty

1.6.1. Ztraty ve vnéjSich zénach

1.6.1. 1 . venku

Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach vefejnosti) se neuvazuje
Vypodet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se neuvazuje
1.6.2. Ztraty ve vnitinich zénach

1.6.2. 1 . vnitini

Vypodet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,05

Ztrata (poruchou vnitfnich systémd) Lo= 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,0001

Vypodet pro riziko R2 (ztraty na sluzbach verejnosti) se neuvazuje
Vypocet pro riziko R3 (ztraty na kulturnim dédictvi) se neuvazuje
Vypodet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z typickych hodnot
Ztrata (hmotnou Skodou) Lf = 0,2

Ztrata (poruchou vnitfnich systém() Lo= 0,1

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,0001
1.7. Hodnoty p Fipustného rizika:

R1T (riziko ztrat na lidskych Zivotech) = 1E-05

R2T (riziko ztrat na sluzb&ch vefejnosti) = 0,001

R3T (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) = 0,001

RAT (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0,001

2. VYSLEDKY VYPOCTU

2.1 Vnéjsi zony

2.1 1 venku

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech se v zéné neuvazuje

Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zéné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v z6né neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy se v z6né neuvazuje

2.2. Vnitini zény

2.2. 1 vnitfni

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

R1=RA+RB+RU+RV = 4,672475E-07

Riziko RA - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny Gdery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) =  3,291283E-07
Riziko RU - soucast rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny Gdery do pfipojené inzenyrské sité) = 0
Riziko RV - sou¢ast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 1,381191E-07
Riziko R2 ztrat na sluzbach verejnosti se v zéné neuvazuje

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi se v z6né neuvazuje

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 =RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0,0007637371

Riziko RB - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zpusobena udery do stavby) =  1,316513E-06

Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zpusobena tdery do stavby) = 6,582566E-06

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zptsobena udery v blizkosti stavby) = 0,0006155313

Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 5,524765E-07
Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitfnich systému zpGsobené tdery do pfipojené inZzenyrské sité) = 2,762383E-05

Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplisobena Udery v blizkosti pfipojené inZzenyrské sité¢) = 0,0001121304
2.3. Sou €ty za cely objekt
Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech =  4,672475E-07

Riziko RA - soucast rizika (Uraz zivych bytosti zplisobeny tGdery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) =  3,291283E-07
Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zptsobena udery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zptsobena udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RU - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny Gdery do pfipojené inzenyrské sit€) = 0
Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 1,381191E-07
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Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitfnich systému zpGsobené Udery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0
Riziko RZ - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena Udery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité¢) = 0
Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti= 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zpusobena udery do stavby) = 0

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena Udery v blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0
Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena Gdery do pfipojené inZzenyrské sité) = 0

Riziko RZ - souéast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi= 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do stavby) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplisobena Udery do pfipojené inZenyrské sité) = 0

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0,0007637371

Riziko RA - soucast rizika (Uraz zivych bytosti zplsobeny tGdery do stavby) = 0

Riziko RB - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zptsobena udery do stavby) =  1,316513E-06

Riziko RC - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zpusobena tdery do stavby) = 6,582566E-06

Riziko RM - soucast rizika (porucha vnitfnich systému zptsobena udery v blizkosti stavby) = 0,0006155313

Riziko RU - soucast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny Gdery do pfipojené inzenyrské sit€) = 0

Riziko RV - soucast rizika (hmotna Skoda na stavbé zplsobena udery do pfipojené inZenyrské sité) = 5,524765E-07
Riziko RW - sou¢ast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena Gdery do pfipojené inzenyrské sité) = 2,762383E-05
Riziko RZ - souéast rizika (porucha vnitfnich systému zplsobena udery v blizkosti pfipojené inZenyrské sité) = 0,0001121304

3. Vysledek

Riziko Vypo étené PFipustné

R1 4,672475E-07  1E-05 vyhowu je
R2 0 < 0,001 vyhovuje
R3 0 < 0,001 vyhovuje
R4 0,0007637371 0,001 vyhowu je

Celkovy vysledek VYHOVUJE



